

MINISTERUL CULTURII



CENTRUL NAȚIONAL PENTRU CONSERVAREA ȘI PROMOVAREA CULTURII TRADIȚIONALE

București, Piața Presei Libere, nr. 1, corp B1, etaj 5, sector 1, cod 013701
tel./fax: 021-317 89 70; e-mail: contact@cncpct.ro

Regulament de participare

Salonul Internațional de Artă Naivă – SIAN, ediția a XII-a
București, noiembrie – decembrie 2013/
Iași, ianuarie – februarie 2014

Centrul Național pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale, instituție subordonată Ministerului Culturii, organizează cea de-a XII-a ediție a **Salonului Internațional de Artă Naivă - SIAN**, în luna noiembrie 2013, la București, și în perioada ianuarie – februarie 2014, la Iași, în parteneriat cu Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Iași.

Salonul este deschis pentru participare atât artiștilor naivi, cât și galeriilor de artă naivă care doresc să promoveze valorile artei naive contemporane din România și din străinătate.

Fiecare artist poate participa cu un număr de trei, maxim cinci lucrări, realizate în anii 2012 – 2013.

Tehnica de lucru și dimensiunile lucrărilor sunt la libera alegere a artiștilor.

Lucrările vor fi expediate prin poștă până la data de **25 octombrie 2013** pe adresa: CNCPCP - d-ra Mădălina Munteanu, Piața Presei Libere nr.1, Corp B1, etaj V, sector 1, București, cod poștal 013701.

Taxele de expediție a lucrărilor vor fi suportate de autori, cele de returnare revenind organizatorilor.

Fiecare lucrare va avea o etichetă explicativă atașată, care să cuprindă numele și prenumele autorului, titlul lucrării, dimensiunile și anul realizării. Autorii sunt rugați să nu completeze alte date pe rame sau pânze.

În expoziție vor fi acceptate lucrări înrămate corespunzător (rame de calitate, solid îmbinate etc.).

Organizatorii își rezervă dreptul de a expune numai lucrările selectate de către specialiștii CNCPCP.

Un juriu de specialitate va acorda premii și, eventual, mențiuni. Juriul poate să acorde sau nu premiile ori să le redistribuie.

Pentru cele două secțiuni, pictură și sculptură, se vor acorda următoarele premii:

Premiul I 800 Euro (lei la cursul zilei)

Premiul II 600 Euro (lei la cursul zilei)

Premiul III 500 Euro (lei la cursul zilei)

Mențiune 200 Euro (lei la cursul zilei)

În cazul obținerii unor sponsorizări, se pot acorda și premii speciale.

Toți participanții vor primi diplome, precum și materialele promoționale ale salonului.

Pentru artiștii naivi din România nominalizați pentru premiere se vor trimite invitații la vernisaj, organizatorii suportând cheltuielile de transport dus-întors și servicii hoteliere pentru o zi de cazare.

CNCPCP va reține câte o lucrare de la fiecare autor premiat, de comun acord cu acesta, în vederea constituirii Galeriei Naționale de Artă Naivă.

Pentru relații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la tel./fax: 021-317.89.70,

- coordonator proiect: director adjunct Oana Gabriela Petrică, e-mail: oanapetrica12@gmail.com, oana.petrica@cncpct.ro

- responsabil proiect: Mădălina Munteanu, e-mail: munteanu.mada85@yahoo.com; madalina.munteanu@cncpct.ro.